



ROMÂNIA
JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RECI
NR.5178/26.11.2021

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 26 noiembrie 2021 orele 12,00 cu ocazia ȘEDINȚEI „ORDINARE” a Consiliului local comuna Reci.

Ședința consiliului local se ține la sediul Primăriei comunei Reci, fiind prezenți 9 consilieri locali din cei 11, lipsesc dl. consilier Barabás Kálmán și dl. consilier Borbáth Jenő..

Președinte de ședință în luna noiembrie este dl. Peter Iosif-Enric.

Directoarea Școlii gimnaziale ”Antos János” Reci, d-ra prof. Dr. Már Orsolya este invitată la ședință să prezinte Planul de școlarizare pe anul școlar 2022-2023.

Consilierii au fost convocați în ședința ORDINARĂ prin Dispoziția primarului nr. 116/2021 care a fost adusă la cunoștința locuitorilor prin afișare la sediul propriu al Primăriei.

Domnul Primar prezintă ORDINEA DE ZI a ședinței așa cum a fost propusă prin Dispoziția nr. 116/2021, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe
2. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi.

Se votează în unanimitate - **9 voturi pentru**

Se supun la vot procesele verbale ale ședinței ordinare din data de 21 octombrie 2021 și ale ședinței extraordinare din data de 8 noiembrie 2021.

Se votează în unanimitate - **9 voturi pentru**

Se trece la discutarea **punctului 1** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe

Se prezintă referatul de aprobare și proiectul de hotărâre:

- Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, comerț și turism - aviz favorabil;
- Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină,

administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, apararea ordinii, liniștii publice și a drepturilor cetățenilor – aviz favorabil;

- Comisia de specialitate pe domenii de activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, protecție copii, tineret și sport - aviz favorabil

- Secretar general al comunei – aviz favorabil

Ne fiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre,

Art.1 – 9 voturi “pentru” – unanimitate

Art.2 – 9 voturi “pentru” – unanimitate

În ansamblu 9 voturi ”pentru” - unanimitate

După care se adoptă :

HOTĂRÂREA NR.83/2021

privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe

Se trece la discutarea **punctului 2** de pe ordinea de zi: DIVERSE

Dl.primar aduce la cunoștința consilierilor faptul că directoarea Școlii Gimnaziale Antos Janos din Reci, a depus proiectul Planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023 în vederea realizării proiectului de rețea școlară pentru anul școlar 2022-2023.

D-ra prof. dr. Már Orsolya, directoarea Școlii Gimnaziale ”Antos Janos” Reci. mulțumește sprijinul acordat de către Consiliul local al comunei Reci și prezintă Planul de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023.

Având în vedere că în satul Bită sunt înscriși în școală doar 4 elevi, Consiliul de administrație a propus comasarea clasei simultane din Bită cu Școala Gimnazială Antos Janos Reci.

Conform Planului de școlarizare pentru anul școlar 2022-2023 se propune închiderea Școlii din satul Bită.

Se supune la vot.

Se votează în unanimitate - 9 voturi pentru închiderea școlii din satul Bită.

Ne fiind alte discuții, ședința se termină la ora 13,00.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PETER Iosif-Enric

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
NÉMETH Timea-Katalin

